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Neustálý výzkum a inovace, špičkové materiály, 
kreativita, styl a elegance jsou vlastnosti, které 
řadí tuhle značku na první příčky výrobců 
skla. Luigi Bormioli vždy vyráběl v souladu 
s nejvyššími standardy kvality a vytříbeným 
designovým obsahem.

SKLO
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SPECIÁLNÍ
SKLENICE NA VÍNO

ATEL IER
SUPREMO
TENTAZIONI

Luigi Bormioli nabízí široký výběr řad zahrnujících sklo na stopce, 
bez stopky, karafy a dekantéry, které uspokojí kompletní potřeby 
profesionálů a znalců v oblasti degustace vín. Technické vlastnosti 
a design každého kusu jsou výsledkem vědeckých studií a sen-
zorických analýz. Zaměřují se na zdůraznění aroma, pozvedají 
dotek, zvýrazňují chuť a umožňují ocenit skutečnou barvu vína 
– skutečný smyslový zážitek. Sklo se vyrábí z bezolovnatého 
High-Tech Crystal Glass SON.hyx a stopky jsou vyztuženy tita-
nem, úpravou která trvale zvyšuje odolnost proti rozbití, oděru, 
a snižuje tak frekvenci výměn skla.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
ATELIER SUPREMO TENTAZIONI

High-tech foukané křišťálové sklo bez 
olova odolné proti rozbití a vhodné do 
myčky.

Titanem potažená zesílená stopka pro 
trvalé zvýšení odolnosti proti zlomení.

Revoluční úprava zabraňující odka pá-
vání. RM 487

RM 457
RM 458
RM 459

Ručně foukané sklo a produkty vyrá-
běné exkluzivně pro Luigi Bormioli. RM 487

RM 457
RM 458
RM 459

Produkty testované specialisty na sen-
zo rickou analýzu vína ve studiu CSA.

Istituto Excellence Italiane Certificate 
představuje sdružení společností, je-
jichž cílem je identifikovat, kodifikovat 
a senzoricky certifikovat dokonalost 
Made in Italy.

Speciální úprava a/nebo zvýrazněné 
epicure (protlačení) vytváří extra tr-
va   lý tok bublinek.

C 319
C 402

C 447 

Položky obsahující specifickou značku 
měřidla.

C 314
C 317
C 425

PM 904
PM 906
PM 907
PM 908
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ATELIER

BOD ZAKŘIVENÍ 
Sklenice má vysokou 
odolnost proti nárazům, 
bod naznačuje úroveň 
nalévání.

Řada Atelier má současný design, 
koncipovaná je pro specifická vína 
a vhodná pro elegantní „mise en place“.

BG-10410-6

450 ml

výška 221 mm

ø 92 mm

Kč/ks

 6 ks

RED
WINE

BG-10409-6

350 ml

výška 205 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

WHITE
WINE

BG-8750-6

300 ml

výška 164 mm

ø 115 mm

Kč/ks

 6 ks

COCKTAIL

BG-10412-6

200 ml

výška 222 mm

ø 67 mm

Kč/ks

 6 ks

SPARKLING
WINE

BG-10649-6

80 ml

výška 160 mm

ø 60 mm

Kč/ks

 6 ks

GRAPPA

BG-8744-6

800 ml

výška 242 mm

ø 115 mm

Kč/ks

 6 ks

BAROLO
SHIRAZ

BG-8747-6

700 ml

výška 217 mm

ø 115 mm

Kč/ks

 6 ks

CLASSICO
CHARDONNAY

BG-8743-6

700 ml

výška 244 mm

ø 101 mm

Kč/ks

 6 ks

CABERNET
MERLOT

BG-8745-6

610 ml

výška 220 mm

ø 105 mm

Kč/ks

 6 ks

PINOT NOIR
RIOJA

BG-10647-6

550 ml

výška 232 mm

ø 91 mm

Kč/ks

 6 ks

CHIANTI

BG-8746-6

440 ml

výška 220 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

RIESLING
TOCAI

BG-10648-6

350 ml

výška 203 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 6 ks

SAUVIGNON

BG-8748-6

270 ml

výška 254 mm

ø 75 mm

Kč/ks

 6 ks

PROSECCO
CHAMPAGNE

ATELIER
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SUPREMO
Sklo z řady Supremo bylo navrženo designéry Luigi Bormioli ve spolupráci s Centro 
Studi Assaggiatori (mezinárodní studio se specialisty na senzorickou analýzu vína). 
Sklenice se vyrábí strojovým foukáním SON.hyx z křišťálového skla a díky tomuto 
procesu jsou lehčí a tenčí, svou pevnost si ale zachovávají. Tvary skla jsou inovativní 
a elegantní, podporují jedinečné smyslové vjemy. Všechna vína podávaná ve skle-
nicích z této řady ztrácejí po 10 minutách prvky alkoholického aroma, ale naopak se 
během toho naplno zvýrazní specifické vlastnosti vína. Provedení stopkového skla je 
vhodné pro konkrétní odrůdy vína.

Okraj kalichu vyrovnává 
vůně vína s nízkým obsahem 
alkoholu a jeho válcovitý tvar 
směřuje víno do středu jazyka.

Hladké spojení mezi kónickým 
a konvexním tvarem zabraňuje 
rozbití aromatických molekul 
během procesu víření vína.

Epicure (prohlubeň) na dně 
misky ukazuje skutečný  
odraz barvy vína.

Kónický tvar kondenzuje alkoholové 
výpary, v aro matické komoře se tak 

roz víjí pouze víno.

Konvexní povrch umožňuje vy  sokou 
oxidaci vína na povrchu (A) s nízkou 

oxidací pod (B), zac ho  vá vá nejjemnější 
aroma a us nadňuje jejich příjemný vývoj.

(A)

(B)

Trvalá ultra odolná stopka 
(vyztužená titanem).

SUPREMO

BG-11277-6

650 ml

výška 245 mm

ø 110 mm

Kč/ks

 6 ks

BURGUNDY

BG-11278-6

550 ml

výška 243 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 6 ks

BORDEAUX

BG-11279-6

450 ml

výška 233 mm

ø 88 mm

Kč/ks

 6 ks

CHIANTI PINOT
GRIGIO

BG-11280-6

350 ml

výška 221 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 6 ks

CHARDONNAY

BG-11276-6

240 ml

výška 250 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 6 ks

CHAMPAGNE

Sklenice výrazných rozměrů, elegantní 
a inovativní ve svém designu. Stopka, 
kalich a okraj mají příjemný tvar a ten-
kost. Sklenice je odborným znalcem 
doporučená pro ušlechtilá a struktu-
rovaná červená vína, „krále“ vinných 
sklepů a pro významné příležitosti.

Design sklenice je elegantní, přitom 
moderní a umožňuje pohodlný úchop, 
díky čemuž je sklenice vhodná pro 
ochutnávku vín. Znalci si ji vyberou  
k velmi sofistikovaným vínům. Sklenice 
potěší zejména sommeliéry a své vy -
užití najde doma i ve vinných sklípcích. 
Podávání vína dodá nádech elegance.

Dobře vyvážená sklenice je elegantní 
a inovativní, připomíná umělecké dílo. 
Hodí se pro lehká vína a je ideální pro 
milovníky estetiky a de  signu. Vhodná 
do vinných sklepů, vináren a restaurací.

Dobře vyvážená sklenice, dává vynik-
nout obsaženému vínu, a je tak vhodná 
pro nejnáročnější znalce. Ideální do 
vináren, restaurací a vinných sklepů.

Sklenice s výrazným a sofi stikovaným 
tvarem kalichu, který ji dodává neza-
měnitelný vzhled. Je extrémně lehká  
a jemná, s pohodlným úchopem a ten-
kým lemem, který působí velmi příjemně 
na rtech. Ideální pro speciální příleži-
tosti a velmi působivá ve vinárně.
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TENTAZIONI

Sklenice řady Tentazioni jsou navrženy tak, aby zachovaly celou aromatickou strukturu vína 
a co nejvíc zmírnily těkavou alkoholickou složku. Děje se tak díky tvaru kalichu, který tvoří 
jedi nečný aromatický „prstencový“ efekt a ten zabraňuje interferenci mezi těkavým alkoho-
lem a vůní vína. Udrží také aromatické molekuly v prostoru po ob zvláště dlouhou dobu, aniž 
by je uvolnil do vzduchu. Tím se zvýrazní ovocná chuť vína, zatímco kyselé a hořké složky jsou 
minimalizovány = zvýšený požitek z degustace.

Tvar a rozměry skel Tentazioni byly navrženy pomocí experimentálního procesu.
Průměr „D“ volného povrchu vína v misce (10 cl) = přibližně 8násobek hloubky (D) vína.
To nás přivádí ke dvěma výsledkům:
•Vysoká úroveň provzdušnění vína.
•Molekuly alkoholu se rychle pohybují směrem ke stěnám kalichu, přičemž v centrální čás-
ti zůstávají pouze aromatické molekuly vína. To vytváří „kruhovou“ distribuci aromatických 
látek, jak je znázorněno:
        Červené čáry znázorňují alkoholové složky.
        Zelené linie znázorňují aroma vína.
Široký zaoblený kalich umožňuje, aby se komplexní vůně šířily a provzdušňovaly, čímž pod-
trhuje bohatost jejich vůní. Víno lze v poháru také vodorovně vířit, aniž by stoupalo vzhůru 
nebo aby ulpěl alkohol na stěnách.

D1

D2

D

P

Skutečná vůně vína

Pouze skutečná chuť

D–D2 
D2–D1 
 
Udrží aromatické molekuly 
v horním prostoru po delší 
dobu než standardní kalichy 
sklenic – až o 53 % více.

BG-12503-6

670 ml

výška 245 mm

ø 113 mm

Kč/ks

 6 ks

BORDEAUX
RED WINES

BG-12502-6

570 ml

výška 233 mm

ø 106 mm

Kč/ks

 6 ks

MERLOT
RED WINES

BG-12498-6

300 ml

výška 157 mm

ø 103 mm

Kč/ks

 6 ks

SPUMANTE
SPARKLING WINES

BG-12499-6

230 ml

výška 110 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 6 ks

THE TESTER

Elegantní, umělecká sklenice s dobře 
vyváženou stopkou a pokročilými 
technickými vlastnostmi pro ochutná-
ní výra zných, strukturovaných a his-
torických červených vín. Vyvolává 
nejcennější tóny v každém slavném 
víně: růže v Barolo, sušené ovoce 
v Amarone, koření ve stařeném Chianti.

Sklenice pro mladé a ovo cné červe-
né, navržena se špičkovou technickou 
podobou, která v rukou odborníků 
může přinést tvar a strukturu jakému-
koli červenému vínu z Itálie nebo odji-
nud. Tvar sklenice zvýrazňuje květinové 
a rostlinné tóny na pozadí pro větší 
komplexnost.

BG-12501-6

470 ml

výška 221 mm

ø 100 mm

Kč/ks

 6 ks

CHARDONNAY
WHITE WINES

Jemné a ergonomické sklo navržené 
pro vytvoření harmonické rovnováhy. 
Sklenice kombinuje půvab a techni-
cký design, aby zdůraznila vlastnosti 
svěžího bílého vína – zejména jemné 
květinové tóny a komplexní bylinné či 
balsamické pozadí.

Sklenice s nádechem tradice s elegant-
ní a ergonomickou stopkou, která 
v sobě ukrývá technický design. Je jako 
stvořená pro degustaci sladkých sektů. 
Charakteristické prvky má zvýrazněné 
v každém aromatickém stylu, od květino-
vých tónů Moscato až po ovoc né tóny 
Charmat a vanilky v Metodo Classico.

Malá, lehká a jemná sklenice s elegant-
ním a současným vzhledem. Pokud 
jde o senzorické hodnocení, působí 
jako lupa a odhaluje květinové tóny 
v aroma tických lihovinách, kořeněné 
tóny ve starých lihovinách a rašelinové 
tóny ve whisky.

TENTAZIONI
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BAR A KOKTEJL
SKLENICE

BACH
DIAMANTE
JAZZ
MIXOLOGY
OPTICA
ROMA 1960
SPEAKEASIES SWING

Specifické kolekce vytvořené pro pozvednutí „koktejlového 
umění“ a práce barmanů. Kolekce kombinují funkčnost, este tiku  
a zvyšují kreativitu každého barmana. Vyvinuty byly ve spolupráci 
s Yuri Gelmini, vedoucím barmanem ze Sur fer’s Garden v Miláně, 
a vznikl tak vintage styl kombinovaný s pokročilými materiály 
(SON.hyx Superior Sound Glass a stopky s úpravou Titanium 
Reinforced). Výsledkem je široká škála produktů se specifickým 
použitím.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

BACH DIAMANTE JAZZ MIXOLOGY ROMA 1960
SPEAKEASIES 

SWING

High-tech foukané 
křišťálové sklo bez 
olova odolné proti 
rozbití a vhodné do 
myčky.

Titanem potažená ze-
sílená stopka pro trva-
lé zvýšení odolnosti 
pro  ti zlo me ní.

Informace naleznete 
na stránkách www.
bormioli luigi .com 
/klikněte na „Záru-
ka 25 let“.

GP

BACH

BG-12943-4

600 ml

výška 201 mm

ø 107 mm

Kč/ks

 4 ks

GIN
GLASS

BG-11284-4

400 ml

výška 220 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 4 ks

RED
WINE

BG-11285-4

280 ml

výška 206 mm

ø 75 mm

Kč/ks

 4 ks

WHITE
WINE

BG-10951-4

260 ml

výška 185 mm

ø 113 mm

Kč/ks

 4 ks

MARTINI

BG-12940-4

260 ml

výška 157 mm

ø 97 mm

Kč/ks

 4 ks

RETRO
FIZZ

BG-11283-4

210 ml

výška 235 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 4 ks

FLUTE
CHAMPAGNE

BG-12992-4

250 ml

výška 195 mm

ø 75 mm

Kč/ks

 4 ks

VINTAGE
COCKTAIL
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BG-10823-6

335 ml

výška 97 mm

ø 82,5 mm

Kč/ks

 6 ks

D.O.F.

BG-10825-6

255 ml

výška 90 mm

ø 75 mm

Kč/ks

 6 ks

ACQUA
WATER

BG-6794-4

70 ml

výška 66 mm

ø 48 mm

Kč/ks

 4 ks

LIQUEUR

BG-11313-1

731 ml

výška 282 mm

ø 82 mm

Kč/ks

 1 ks

KARAFA BG-11424-1

731 ml

výška 282 mm

ø 82 mm

Kč/ks

1× BG-11313-1
4× BG-10823-6

SET

BG-10824-6

480 ml

výška 160 mm

ø 72 mm

Kč/ks

 6 ks

BIBITA
BEVERAGE

BG-10826-6

360 ml

výška 155 mm

ø 64 mm

Kč/ks

 6 ks

BIBITA
BEVERAGE

DIAMANTE

BG-12760-4

650 ml

výška 222 mm

ø 108 mm

Kč/ks

 4 ks

GIN
GLASS

BG-12757-4

520 ml

výška 235 mm

ø 94 mm

Kč/ks

 4 ks

CHIANTI

BG-12758-4

380 ml

výška 215 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 4 ks

RIESLING

BG-12759-4

220 ml

výška 236 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 4 ks

PROSECCO

BG-12770-4

480 ml

výška 157 mm

ø 72 mm

Kč/ks

 4 ks

BEVERAGE
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BG-12981-4

300 ml

výška 142 mm

ø 105 mm

Kč/ks

 4 ks

COCKTAIL

BG-12983-4

210 ml

výška 235 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 4 ks

FLUTE

BG-12980-4

450 ml

výška 133 mm

ø 72 mm

Kč/ks

 4 ks

LONG
DRINK

BG-12976-4

350 ml

výška 92 mm

ø 78 mm

Kč/ks

 4 ks

ROCKS
WHISKY

JAZZ

MIXOLOGY

BG-12464-6

800 ml

výška 205 mm

ø 119 mm

Kč/ks

 6 ks

SPANISH
GIN & TONIC

BG-12458-6

570 ml

výška 225 mm

ø 91 mm

Kč/ks

 6 ks

SPRITZ

BG-12724-6

465 ml

výška 127 mm

ø 96,7 mm

Kč/ks

 6 ks

COGNAC

BG-12723-6

230 ml

výška 110 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 6 ks

SPIRITS

BG-12460-4

225 ml

výška 140 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 4 ks

COCKTAIL

BG-12459-4

215 ml

výška 172 mm

ø 104 mm

Kč/ks

 4 ks

MARTINI

BG-12671-6

150 ml

výška 147 mm

ø 68,6 mm

Kč/ks

 6 ks

NICK & NORA

BG-12876-6

70 ml

výška 138 mm

ø 57 mm

Kč/ks

 6 ks

SCHNAPPS

Mezi historií a kulturou, od prohibice až po směsi avantgardy, se objevuje kolekce Mixology 
 umění míchaní drinků, kde není nic ponecháno náhodě. Luigi Bormioli se pustil do nového do-
brodružství s kolekcí luxusního skla do barů, vytvořené ve spolupráci s Yuri Gelmini, hlavním 
barmanem milánského Surfer’s Den a Futuristic Mixologist. Výzkum nových prvků, zkušené 
ruce, které umí míchat a ladit nové příchutě, vše je ponecháno na vkusu a představivosti Yuri 
Gelminiho a vede k formám kreativity a estetického vyjádření jak díky technickým zařízením, 
tak i jeho schopnosti vyplývající ze studia a zkušeností v této oblasti.
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ROMA 1960

BG-12891-6

805 ml

výška 235 mm

ø 114 mm

Kč/ks

 6 ks

GIN
GLASS

BG-12931-6

550 ml

výška 222 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 6 ks

WINE
COCKTAIL

BG-12776-6

390 ml

výška 184 mm

ø 114 mm

Kč/ks

 6 ks

MARGARITA

BG-12892-6

300 ml

výška 150 mm

ø 113 mm

Kč/ks

 6 ks

COPPA

BG-12882-6

260 ml

výška 157 mm

ø 96 mm

Kč/ks

 6 ks

FIZZ

BG-12902-6

240 ml

výška 244 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 6 ks

FLUTE

BG-12772-6

220 ml

výška 172 mm

ø 104 mm

Kč/ks

 6 ks

MARTINI

BG-12885-6

450 ml

výška 92 mm

ø 98 mm

Kč/ks

 6 ks

RUM

SPEAKEASIES SWING

BG-13142-6

750 ml

výška 232 mm

ø 104 mm

Kč/ks

 6 ks

GIN
GLASS

BG-13144-6

700 ml

výška 243 mm

ø 101 mm

Kč/ks

 6 ks

RED
WINE

BG-13145-6

550 ml

výška 227 mm

ø 93 mm

Kč/ks

 6 ks

WHITE
WINE

BG-13192-6

465 ml

výška 127 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 6 ks

SNIFTER

BG-13190-6

300 ml

výška 148 mm

ø 107 mm

Kč/ks

 6 ks

CHAMPAGNE
COCKTAIL
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BG-13161-6

270 ml

výška 120 mm

ø 92 mm

Kč/ks

 6 ks

FIZZ

BG-13176-6

250 ml

výška 190 mm

ø 67 mm

Kč/ks

 6 ks

COCKTAIL 25

BG-13168-6

220 ml

výška 150 mm

ø 99 mm

Kč/ks

 6 ks

MARTINI

BG-13189-6

210 ml

výška 210 mm

ø 67 mm

Kč/ks

 6 ks

BG-13193-6

150 ml

výška 165 mm

ø 64,5 mm

Kč/ks

 6 ks

COCKTAIL 15
PROSECCO

COCKTAIL

BG-13143-6

570 ml

výška 140 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 6 ks

HI-BALL

BG-13191-6

450 ml

výška 99 mm

ø 91,7 mm

Kč/ks

 6 ks

D.O.F.

BIRRATEQUETM

Každý druh piva má své vlastní 1organoleptické vlastnosti, a proto se musí podávat ve 
vhodné sklenici. Nabídka v této kolekci, vymyšlena a vytvořena ve spolupráci s Cen-
tro Studi Assaggiatori, obsahuje řadu sklenic navržených pro optimální degustační 
zážitek. Sklo z kolekce Birrateque bylo vyvinuto pro specifické druhy řemeslného 
piva tak, aby maximalizovalo vnímání vůní a chuťových vjemů.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

High-tech foukané křišťálové sklo 
bez olova odolné proti rozbití 
a vhodné do myčky.

Titanem potažená zesílená stopka 
pro trvalé zvýšení odolnosti proti 
zlomení. C 469

Informace naleznete na stránkách 
www.bormioliluigi.com/klikněte 
na „Záruka 25 let“. GPR2

Produkty testované specialisty 
na senzorickou analýzu vína ve 
studiu CSA.

Istituto Excellence Italiane  
Certificate představuje sdru-
žení společností, jejichž cílem 
je identifikovat, kodifikovat  
a senzoricky certifikovat 
dokonalost Made in Italy.

Foam Control System (FCS). 
Laserové leptání na základně 
zajišťuje, že se neustále uvolňuje 
malý proud jemných bublinek, 
které doplní hlavičku a zároveň 
uvolní aroma.

C495
PM 1020
PM 987
PM 988
PM 986
PM 985
PM 989

1Organoleptika je smyslové posuzování, které využívá smyslové 
vjemy k hodnocení vlastností (vzhled, vůně, chuť, teplota).
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KVALITA SKLA
• Vyrobeno z bezolovnatého High-Tech Crystal Glass SON.hyx®.
• Průhlednost a třpyt skla umožňuje ocenit skutečnou barvu a čistotu piva i jeho pěny.

TVARY A ROZMĚRY
• Tvar a rozměr sklenic byl navržen speciálně pro konkrétní pivní styly, pro optima-
lizaci typických vůní a chuťových vjemů.

JEDINEČNÉ VLASTNOSTI
• Pivo rozprostřete šířeji po ústech, nejen do středu jazyka.
• Nechte pivo pomalu téct do úst, aby nedošlo k jeho rozvíření. Díky tomu budete 
moci vnímat všechny chuťové a aromatické prvky.
• Zabraňte přenosu tepla z ruky na pivo.
• Při pití udržuje přiměřenou úroveň pěny. Tím se zabrání oxidaci piva a nedojde  
k utlumení jeho chuti a zároveň je zaručena difuze a uvolňování vůní.

Pivní pěna představuje:
• Pivo „Safeguard“, protože zaručuje správnou úroveň hořkosti. Každé pivo má 
svou vlastní úroveň hořkosti, kterou lze měřit v mezinárodních jednotkách hořkosti 
nebo IBU.
• „Aromatický dopravník“ piva.

Vše výše uvedené zaručuje Foam Control System (FCS) aplikovaný na sklo BIRRATE-
QUETM. Laserové leptání na základně zajišťuje, že se neustále uvolňuje malý proud 
jemných bublinek, které doplňují objem a uvolňují aroma.

BG-11827-6

780 ml

výška 188 mm

ø 102 mm

Kč/ks

 6 ks

BG-11828-6

750 ml

výška 184 mm

ø 105 mm

Kč/ks

 6 ks

BG-11826-6

600 ml

výška 178 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 6 ks

BG-12462-6

560 ml

výška 174 mm

ø 97 mm

Kč/ks

 6 ks

Díky širokému a zaoblenému tvaru 
kalichu, pozoruhodným rozměrům 
a příjemné stopce je tato sklenice 
ideální pro ochutnávku řemeslného piva 
v moderním prostředí s ležérní elegancí. 
Tvar kalichu zakřivený na okraji zesiluje 
specifické aroma pšenice.

WHEAT WEISS

Styl je futuristický a originální, na -
vržený tak, aby udělal dojem. Pevný 
úchop dodává důležitosti a poci-
tu sí ly, zat ímco rozměr a hrana-
tý tvar kalichu soustřeďuje a zesi-
luje aroma. Vyzdvihne květinovou 
a ovocnou vůni typickou pro lehká 
sezónní řemeslná piva, zvýrazňuje 
sladkost a zdůrazňuje perlivost.

SEASONAL SAISON

Velká, elegantní a dobře vyvážená 
sklenice. Podle nadšenců a odbor-
níků představuje dokonalý nástroj 
pro degus tac i p lněných řemes l -
ných piv. Díky svému tvaru je ideál-
ní pro náročné, protože zvýraz-
ňuje specifické chutě tmavých piv: 
toustový slad, káva, koření, karamel 
a sušené ovoce.

STOUT PORTER

Technická sklenice pro speciální piva 
The Premium Snifter přeměňuje sklenici 
Tulip, kterou milují odborníci, na důleži-
tý nástroj pro ochutnávání. Je to pevná, 
těžká a praktická sklenice. Speciálním, 
strukturovaným a komplexním pivům 
poskytuje aromatickou hloubku, přiná-
šející nejcennější tóny do popředí: květi-
nová, citrusová, ovocná.

PREMIUM SNIFTER

BG-12461-6

540 ml

výška 204 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 6 ks

BG-11825-6

540 ml

výška 184 mm

ø 88 mm

Kč/ks

 6 ks

BG-11829-6

500 ml

výška 146 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 6 ks

BG-11808-6

420 ml

výška 200 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

Univerzální sk lenice pro senzo-
rickou analýzu všech řemeslných piv. 
Navržena jako technický nástroj, ale 
lehký a elegantní; perfektní pomůcka 
pro mistry sládků. Shromažďuje pěnu 
v jemné a kompaktní vrstvě a zvý-
razňuje specifické aroma každého 
řemeslného piva charakterizujícího aro-
matické spektrum, což dává této sklenici 
na stopce výhodu ve srovnání s tradič-
ním pivním sklem.

Lineární tvar, vědecký pohled na kla-
sické cylindrické sklo, kombinuje nefor-
málnost a pokročilé techniky. Pilsner 
vyzdvihuje kompaktnost pěny a výraz-
né vůně, zejména citrusových plodů, 
které by jinak mohly být skryty.

PILSNER

Zkosený a lehký tvar kombinuje umě-
leckou harmonii a technickou přesnost. 
Vyvážený design umocňuje chuť i vůni. 

IPA  WHITE IPA

Kompaktní ve svých rozměrech, ale 
s charakteristickým tvarem, jedná se 
o sklenici, ideální na degustační akce 
i jiné příležitosti. Její tvar zvýrazňuje 
chutě a vůně konkrétního cideru spoje-
né se sladkostí, jako je čerstvé ovoce, 
zdů ra zňující pevnost pěny.

CIDER

BEER TESTER
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DRINK & DESIGN

• EKOLOGICKÝ TERMOHRNEK/Opakovaně použitelný.
• Ergonomický design – snadné uchopení.
• Silikonový uzávěr bez BPA.
• Dvoustěnné borosilikátové sklo.
• Odolné proti tepelným šokům.
• Vhodné do mikrovlnné trouby a myčky nádobí.
• Déle udržuje teplotu teplých a studených nápojů.
• Zabraňuje kondenzaci vlhkosti na vnějším povrchu.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
DRINK & DESIGN

Ručně foukané sklo a produkty 
vyráběné exkluzivně pro Luigi 
Bormioli.

BG-12836-1

460 ml

výška 190 mm

ø 92 mm

Kč/ks

 1 ks

COFFEE ON THE GO
LARGE

BG-12837-1

340 ml

výška 150 mm

ø 92 mm

Kč/ks

 1 ks

COFFEE ON THE GO
SMALL BG-10041-6

200 ml

výška 243 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 6 ks

SUPER
FLUTE

BG-9649-6

170 ml

výška 165 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 6 ks

VINOTEQUE
SPIRITS SNIFTER

BG-9651-6

105 ml

výška 202 mm

ø 64 mm

Kč/ks

 6 ks

VINOTEQUE
GRAPPA

BG-10413-4

500 ml

výška 270 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 4 ks

REGENCY
PILSNER 0,4

BG-11627-1

1 120 ml

výška 286 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 1 ks

SUBLIME/KARAFA
S KORKOVOU ZÁTKOU

BG-10354-2

270 ml

výška 113 mm

ø 82 mm

Kč/ks

 1 ks

SKLENICE TERMICKÁ
JUICE
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Bormioli Rocco je ve sklářském světě synonymem 
kvality. Už od roku 1825 patří tato italská firma 
k nejvýznamnějším světovým výrobcům skla, která 
si stále udržuje svou tradici. Výrobce ve svých 
produktech snoubí jedinečný design s vysokou 
kvalitou a přináší na váš stůl nadčasovou eleganci.

SKLO

550

BR-365748

540 ml

výška 216 mm

ø 92 mm

Kč/ks

 6 ks

GRAN
ROSSO

BR-365749

450 ml

výška 208 mm

ø 87,5 mm

Kč/ks

 6 ks

ROSSO

BR-365751

380 ml

výška 200 mm

ø 81,5 mm

Kč/ks

 6 ks

BIANCO

BR-365752

240 ml

výška 225 mm

ø 62 mm

Kč/ks

 6 ks

FLUTE

NEXO

Precizní okraj  
řezaný laserem.

Redukovaná 
tloušťka skla.

Záruka perfektně 
ploché základny 
sklenice.

Temperované sklo 
odolné vůči mechanic-
kým i teplotním šokům.

Cejchované sklo.

Stohovatelné sklo.

Vytažená stopka.

Čistota materiálu zajišťuje 
čirost a lesk výsledného 
produktu. Sklo je barvostálé.

XLT ošetření povrchu poskytuje výrobkům vysokou odolnost 
vůči nejčastějším důvodům poškození. Chrání před oděrem 
a zaručuje průzračnost po dlouhou dobu.

VYSVĚTLIVKY SYMBOLŮ:
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BR-9248

440 ml

výška 186 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-9249

190 ml

výška 160 mm

ø 67 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-9243

230 ml

výška 235 mm

ø 62 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-9251

440 ml

výška 216 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-9242

670 ml

výška 240 mm

ø 102 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-9252

545 ml

výška 230 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-9251-02

440 ml

výška 216 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

0,2 l cejch

ELECTRA

BR-320750

640 ml

výška 225 mm

ø 93 mm

Kč/ks

 6 ks

EXTRA
LARGE

BR-320751

500 ml

výška 212 mm

ø 85,5 mm

Kč/ks

 6 ks

LARGE

BR-320752

400 ml

výška 200 mm

ø 82 mm

Kč/ks

 6 ks

MEDIUM

BR-320753

250 ml

výška 190 mm

ø 72 mm

Kč/ks

 6 ks

SMALL

BR-320754

190 ml

výška 212 mm

ø 62 mm

Kč/ks

 6 ks

FLUTE

INVENTA
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BR-122108

280 ml

výška 128 mm

ø 73 mm

Kč/ks

 6 ks

LARGE

BR-122107

200 ml

výška 109 mm

ø 73 mm

Kč/ks

 6 ks

MEDIUM

BR-122106

165 ml

výška 103 mm

ø 63 mm

Kč/ks

 6 ks

SMALL

BR-122109

345 ml

výška 140 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 6 ks

GOBLET

BR-122110

240 ml

výška 100 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 6 ks

DESSERT

HOSTERIA

BR-365744

305 ml

výška 204 mm

ø 76,5 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365746

215 ml

výška 200 mm

ø 71 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365745

650 ml

výška 243 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365742

545 ml

výška 235 mm

ø 91,5 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365743

430 ml

výška 220 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

TRE SENSI

BR-360615

215 ml

výška 200 mm

ø 71 mm

Kč/ks

 6 ks
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BR-365700

640 ml

výška 243 mm

ø 104 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365710

560 ml

výška 233 mm

ø 100 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365720

470 ml

výška 220 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365730

380 ml

výška 207 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365740

280 ml

výška 243 mm

ø 74 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365750

450 ml

výška 103 mm

ø 91 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-365756

350 ml

výška 95 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

UNO

BR-3184

370 ml

výška 115 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 6 ks

BAROVÉ SKLO

BR-666224

390 ml

výška 107 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

LOUNGE

BR-666223

275 ml

výška 88,5 mm

ø 82 mm

Kč/ks

 6 ks

LOUNGE

BR-666219

490 ml

výška 157,5 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

STONE

BR-666218

390 ml

výška 107 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

STONE

BR-666226

390 ml

výška 107 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

ESTE

BR-666225

300 ml

výška 90 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

ESTE

BR-666228

490 ml

výška 158 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

ESTE

BR-666227

290 ml

výška 140 mm

ø 72 mm

Kč/ks

 6 ks

ESTE
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BR-1294

330 ml

výška 200 mm

ø 71 mm

Kč/ks

 6 ks

JAZZ
GLASS

BR-1664

330 ml

výška 174 mm

ø 117 mm

Kč/ks

 6 ks

BARTENDER

BR-122114

220 ml

výška 124 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 6 ks

NOVECENTO

BR-122112

235 ml

výška 155 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 6 ks

BARTENDER

BR-122115

405 ml

výška 135 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 6 ks

NOVECENTO

BR-122116

370 ml

výška 101 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

NOVECENTO

BR-122117

77 ml

výška 79 mm

ø 55 mm

Kč/ks

 6 ks

NOVECENTO

BR-540624

295 ml

výška 83 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

OFFICINA 1825
D.O.F.

BR-470190

135 ml

výška 41 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

LYON
RAMEKIN

BR-1316

375 ml

výška 165 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 12 ks

NEW KALIX

BR-1229

145 ml

výška 126 mm

ø 62 mm

Kč/ks

 6 ks

SUSA

BR-1687

160 ml

výška 120 mm

ø 65 mm

Kč/ks

 6 ks

AROSA

BR-1567

135 ml

výška 137 mm

ø 61 mm

Kč/ks

 6 ks

BISTRO BAR

BR-1250

255 ml

výška 107 mm

ø 92 mm

Kč/ks

 6 ks

COCKTAIL

BR-170184

755 ml

výška 218 mm

ø 108 mm

Kč/ks

 6 ks

BARTENDER

BR-183030

180 ml

výška 161 mm

ø 56,5 mm

Kč/ks

 6 ks

ECO

BR-122121

440 ml

výška 117 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 1 ks

SWEET

BR-122120

455 ml

výška 117 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 1 ks

SOUR

BR-1244

245 ml

výška 182 mm

ø 112 mm

Kč/ks

 6 ks

BARTENDER

BR-1661

170 ml

výška 151 mm

ø 96 mm

Kč/ks

 12 ks

BARTENDER
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PIVO

BR-480577-04

580 ml

výška 214 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 1 ks

0,4 l
HARMONIA

BR-480577-03

385 ml

výška 202 mm

ø 73 mm

Kč/ks

 1 ks

0,3 l
HARMONIA

BR-133450-05

668 ml

výška 197 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 6 ks

0,5 l
BAVIERA

BR-33440-04

379 ml

výška 168 mm

ø 76 mm

Kč/ks

 6 ks

0,4 l
BAVIERA

BR-480577

655 ml

výška 185 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 12 ks

0,5 l
WILLY

BR-133640

510 ml

výška 150 mm

ø 78 mm

Kč/ks

 6 ks

0,4 l
STERN

VODA

BR-350200

300 ml

výška 93 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

DIAMOND

BR-350240

470 ml

výška 144 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

DIAMOND

BR-350220

300 ml

výška 93 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

DIAMOND

BR-350230

300 ml

výška 93 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

DIAMOND

BR-350260

470 ml

výška 144 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

DIAMOND

BR-350270

470 ml

výška 144 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

DIAMOND

BR-350238

85 ml

výška 71 mm

ø 59 mm

Kč/ks

 6 ks

DIAMOND

BR-120400

300 ml

výška 148 mm

ø 71 mm

Kč/ks

 12 ks

0,3 l
WILLY
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BR-418960

370 ml

výška 120 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR
LONG DRINK MINT

BR-418930

270 ml

výška 89 mm

ø 82 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR
MINT

BR-418970

370 ml

výška 120 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR
LONG DRINK ICE

BR-418980

370 ml

výška 120 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR
LONG DRINK PEACH

BR-418940

270 ml

výška 93 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR
ICE

BR-418950

270 ml

výška 93 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR
PEACH

BR-9245

390 ml

výška 128 mm

ø 74 mm

Kč/ks

 6 ks

ELECTRA

BR-9244

380 ml

výška 100 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

ELECTRA

BR-418983

646 ml

výška 163 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR

BR-516180

480 ml

výška 130 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR

BR-516160

390 ml

výška 100 mm

ø 91 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR

BR-516170

370 ml

výška 120 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR

BR-418920

369 ml

výška 144 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR

BR-517530

270 ml

výška 92,5 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR

BR-517520

200 ml

výška 83 mm

ø 83,5 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR

BR-518000

70 ml

výška 63 mm

ø 51 mm

Kč/ks

 6 ks

ROCK BAR
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BR-234520

410 ml

výška 107 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 12 ks

CASSIOPEA
D.O.F.

CASSIOPEA
COOLER

BR-234530

480 ml

výška 147 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 12 ks

BR-190240

400 ml

výška 162 mm

ø 66 mm

Kč/ks

 6 ks

CORTINA

BR-1902

275 ml

výška 141 mm

ø 62 mm

Kč/ks

 6 ks

CORTINA

BR-1922

215 ml

výška 143 mm

ø 55 mm

Kč/ks

 6 ks

CORTINA

BR-190210

250 ml

výška 88 mm

ø 73 mm

Kč/ks

 6 ks

CORTINA

BR-1930

190 ml

výška 79 mm

ø 69 mm

Kč/ks

 6 ks

CORTINA

KARAFY

BR-125022

590 ml

výška 171 mm

ø 93 mm

Kč/ks

 6 ks

YPSILON
WINE

BR-125021

1 140 ml

výška 215 mm

ø 115 mm

Kč/ks

 6 ks

YPSILON
WINE

BR-1257

280 ml

výška 165 mm

ø 67 mm

Kč/ks

 6 ks

YPSILON

BR-1258

550 ml

výška 204 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

YPSILON

BR-1251

1 080 ml

výška 255 mm

ø 104 mm

Kč/ks

 6 ks

YPSILON

REV-647763-6

190 ml

výška 52,5 mm

ø 22,5 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-1919

310 ml

výška 166 mm

ø 60 mm

Kč/ks

 6 ks

CORTINA
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BR-666217

1 000 ml

výška 290 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

EMILIA

BR-540639

610 ml

výška 227 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 12 ks

cejch 0,5 l
CARAFFA

BR-540627

1 183 ml

výška 275 mm

ø 96 mm

Kč/ks

 12 ks

cejch 1 l
CARAFFA

BR-184179

1 170 ml

výška 261,7 mm

ø 108 mm

Kč/ks

 12 ks

cejch 1 l
WINE

BR-184169

600 ml

výška 234,7 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 12 ks

cejch 0,5 l
WINE

BR-320268

1 000 ml

výška 350 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

ORIENTE

DŽBÁNY

BR-146141

1 170 ml

výška 186,5 mm

ø 147 mm

Kč/ks

 6 ks

cejch 1 l
BISTROT TWIST

BR-146142

630 ml

výška 144,5 mm

ø 124,5 mm

Kč/ks

 12 ks

cejch 0,5 l
BISTROT TWIST

BR-1460

1 000 ml

výška 186,5 mm

ø 150 mm

Kč/ks

 6 ks

cejch 1 l
BISTROT

BR-1450

500 ml

výška 144,5 mm

ø 126,5 mm

Kč/ks

 12 ks

cejch 0,5 l
BISTROT

BR-1440

250 ml

výška 117,4 mm

ø 102 mm

Kč/ks

 12 ks

cejch 0,25 l
BISTROT
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DEZERT

BR-3022

225 ml

výška 86 mm

ø 102 mm

Kč/ks

 12 ks

DIAMOND

BR-1914

320 ml

výška 180,5 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

FORTUNA

BR-1346

360 ml

výška 140 mm

ø 110 mm

Kč/ks

 6 ks

BR-3410

240 ml

výška 137 mm

ø 138,5 mm

Kč/ks

 6 ks

PRIMAVERA

BR-14921

500 ml

výška 100 mm

ø 106 mm

Kč/ks

 6 ks

FIDO

BR-14360

200 ml

výška 84 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

FIDO

BR-1413

125 ml

výška 71 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

FIDO

BR-349750

500 ml

výška 136 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 12 ks

QUATTRO
STAGIONI

BR-357750

250 ml

výška 93 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks

QUATTRO
STAGIONI

BR-357760

150 ml

výška 83,5 mm

ø 75 mm

Kč/ks

 12 ks

QUATTRO
STAGIONI

SKLENICE

BR-357769

750 ml

výška 150 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks

QUATTRO
STAGIONI
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Americká značka s dlouhodobou tradicí přináší 
nové trendy v profesionálním světě gastronomie. 
Známá je především širokou nabídkou skla pro 
restaurace, kluby a bary.

SKLO
LIBBEY

TECHNOLOGIE
TEMPEROVÁNÍ

Speciální zesílení okraje patentem DuraTuff.

Zesílený okraj sklenice.

Zesílený okraj i noha sklenice.

Shee RIM/hladký, zesílený okraj sklenice.

570

L´ESPRIT DU VIN

LB-231

451 ml

výška 114 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-541625

530 ml

výška 219 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-540628

410 ml

výška 206 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-540635

320 ml

výška 198 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-540673

210 ml

výška 214 mm

ø 63 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-923018

330 ml

výška 99 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-12016

355 ml

výška 105 mm

ø 82 mm

Kč/ks

 12 ks

Zesílený okraj sklenice.
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LB-265217

530 ml

výška 217 mm

ø 91 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-265033

380 ml

výška 217 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-265057

290 ml

výška 207 mm

ø 76 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-265712

220 ml

výška 230 mm

ø 69 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-241020

510 ml

výška 213 mm

ø 92 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-241037

370 ml

výška 202 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-241044

300 ml

výška 194 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-241730

200 ml

výška 214 mm

ø 69 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-3911

355 ml

výška 184 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-3957

318 ml

výška 183 mm

ø 72 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-3965

251 ml

výška 181 mm

ø 65 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-3996

170 ml

výška 196 mm

ø 48 mm

Kč/ks

 12 ks

Zesílený okraj sklenice.

Zesílený okraj i noha sklenice.

CARRÉ

FORTIUS

TEARDROP

PERCEPTION

LB-3011

414 ml

výška 208 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 24 ks

LB-3010

414 ml

výška 165 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-3060

592 ml

výška 226 mm

ø 99 mm

Kč/ks

24 ks

LB-3057

325 ml

výška 198 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 24 ks

LB-3096

170 ml

výška 215 mm

ø 47 mm

Kč/ks

12 ks

LB-3055

251 ml

výška 152 mm

ø 105 mm

Kč/ks

 12 ks

Zesílený okraj i noha sklenice.
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LB-613070

130 ml

výška 132 mm

ø 58 mm

Kč/ks

6 ks

LB-613315

90 ml

výška 160 mm

ø 51 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-354102

70 ml

výška 117 mm

ø 54 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-521801

250 ml

výška 102 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-613186

370 ml

výška 129 mm

ø 88 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-613285

800 ml

výška 154 mm

ø 115 mm

Kč/ks

 4 ks

BRANDY | LIKÉR

LB-8203

40 ml

výška 111 mm

ø 39 mm

Kč/ks

12 ks

LB-260014

40 ml

výška 95 mm

ø 50 mm

Kč/ks

 12 ks

RO-3018-70

70 ml

Kč/ks

 50 ks

SOLO GRAPPA
DEGUSTAČNÍ

RO-54483-02

20 ml

Kč/ks

 24 ks

LISOVKA
ODLIVKA S CEJCHEM

RO-54483-04

40 ml

Kč/ks

 24 ks

LISOVKA
ODLIVKA S CEJCHEM

DESTILÁT

LB-3773

163 ml

výška 114 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 36 ks

LB-3617

444 ml

výška 208 mm

ø 78 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-3616

440 ml

výška 208 mm

ø 78 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-209

473 ml

výška 133 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-925661

600 ml

výška 194 mm

ø 110 mm

Kč/ks

 6 ks

Zesílený okraj sklenice.

Zesílený okraj i noha sklenice.

KOKTEJL

LB-2212

495 ml

výška 159 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks
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LB-973

60 ml

výška 106 mm

ø 41 mm

Kč/ks

 48 ks

LB-15733

110 ml

výška 76 mm

ø 69 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-971

30 ml

výška 77 mm

ø 37 mm

Kč/ks

 48 ks

LB-5109

56 ml

výška 88 mm

ø 51 mm

Kč/ks

 24 ks

LB-1650

70 ml

výška 105 mm

ø 40 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-151

33 ml

výška 54 mm

ø 46 mm

Kč/ks

 48 ks

LB-5121

37 ml

výška 60 mm

ø 51 mm

Kč/ks

 72 ks

LB-5127

40 ml

výška 75 mm

ø 55 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-9862324

40 ml

výška 92 mm

ø 38 mm

Kč/ks

 72 ks

LB-613445

260 ml

výška 180 mm

ø 108 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-3803

239 ml

výška 86 mm

ø 111 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-3701

90 ml

výška 96 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-400

240 ml

výška 98 mm

ø 102 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-37799

270 ml

výška 165 mm

ø 111 mm

Kč/ks

 12 ks

Zesílený okraj sklenice.

Zesílený okraj i noha sklenice.

LB-8455

177 ml

výška 149 mm

ø 108 mm

Kč/ks

 36 ks

LB-7700

200 ml

výška 162 mm

ø 124 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-3771-12

140 ml

výška 132 mm

ø 96 mm

Kč/ks

 12 ks

MARTINI | MARGARITAVODKA|TEQUILA
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LB-502008

620 ml

výška 212 mm

ø 107 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-501407

245 ml

výška 161 mm

ø 113 mm

Kč/ks

12 ks

LB-503005

264 ml

výška 198 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-44003

190 ml

výška 196 mm

ø 94 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-43003

155 ml

výška 179 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

STARLA

BESPOKE

1924

LB-2939VCP37

360 ml

výška 143 mm

ø 74 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-2939VCP35

350 ml

výška 105 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

MODERN AMERICA
LB-02041

590 ml

výška 189 mm

ø 111 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-14041

190 ml

výška 176 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-16041

280 ml

výška 143 mm

ø 111 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-05041

220 ml

výška 166 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-13041

140 ml

výška 172 mm

ø 65 mm

Kč/ks

 6 ks
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RADIANT

GATS

CARATS

LB-927535

470 ml

výška 157 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-926774

414 ml

výška 156 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-925500

355 ml

výška 106 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-926781

747 ml

výška 150 mm

ø 105 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-927542

350 ml

výška 106 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-826609

360 ml

výška 148 mm

ø 68 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-826982

290 ml

výška 85 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 12 ks LB-2106

580 ml

výška 203 mm

ø 103 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-601602

255 ml

výška 153 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-603064

260 ml

výška 194 mm

ø 78 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-601329

150 ml

výška 160 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-601404

192 ml

výška 166 mm

ø 99 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-607017

174 ml

výška 210 mm

ø 63 mm

Kč/ks

 12 ks

Zesílený okraj sklenice.

SPKSY
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LB-92142

473 ml

výška 118 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-92143

591 ml

výška 169 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-99556

490 ml

výška 153 mm

ø 74 mm

Kč/ks

 12 ks

TIKI

HOBSTAR

LB-829310

355 ml

výška 106 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-829303

355 ml

výška 106 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-829297

355 ml

výška 106 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

COLORED
HOBSTAR

LB-926835

60 ml

výška 60 mm

ø 50 mm

Kč/ks

 24 ks

LB-924152

355 ml

výška 106 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-928549

300 ml

výška 180 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-926798

470 ml

výška 157 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-929799

250 ml

výška 121 mm

ø 104 mm

Kč/ks

 12 ks
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LB-827125

350 ml

výška 96 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15457

296 ml

výška 90 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15456

259 ml

výška 127 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 36 ks

LB-15454

237 ml

výška 85 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 36 ks

LB-15465

310 ml

výška 150 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 36 ks

LB-15464

250 ml

výška 141 mm

ø 75 mm

Kč/ks

 36 ks

Speciální zesílení okraje patentem DuraTuff.

WINCHESTER

EVERESTCIDRA

LB-820690

550 ml

výška 121 mm

ø 91 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15430

266 ml

výška 114 mm

ø 76 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15433

237 ml

výška 79 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15435

355 ml

výška 94 mm

ø 92 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15431

148 ml

výška 73 mm

ø 73 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15432

207 ml

výška 78 mm

ø 78 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-920185

370 ml

výška 90 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-920192

220 ml

výška 60 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 12 ks

Speciální zesílení okraje patentem DuraTuff.
Shee RIM/hladký, zesílený okraj sklenice.

LB-15436

355 ml

výška 117 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 12 ks
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LB-2518

311 ml

výška 166 mm

ø 60 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-2519

288 ml

výška 145 mm

ø 63 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-2523

140 ml

výška 99 mm

ø 54 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-2524

303 ml

výška 93 mm

ø 80 mm

Kč/ks

12 ks

LB-2522

207 ml

výška 85 mm

ø 71 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-1650

70 ml

výška 105 mm

ø 40 mm

Kč/ks

 12 ks

Zesílený okraj sklenice.

CHICAGO

ENDESSA

LB-920734

355 ml

výška 162 mm

ø 67 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-920727

296 ml

výška 147 mm

ø 64 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-920703

266 ml

výška 96 mm

ø 78 mm

Kč/ks

12 ks

LB-920758

207 ml

výška 89 mm

ø 72 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15711

296 ml

výška 159 mm

ø 70 mm

Kč/ks

12 ks

LB-15712

355 ml

výška 105 mm

ø 98 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15710

266 ml

výška 98 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15709

207 ml

výška 92 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15733

110 ml

výška 76 mm

ø 69 mm

Kč/ks

12 ks

Shee RIM/hladký, zesílený okraj sklenice.

Speciální zesílení okraje patentem DuraTuff.

ENDEAVOR
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Speciální zesílení okraje patentem DuraTuff.

LB-151

30 ml

výška 54 mm

ø 46 mm

Kč/ks

 48 ks

LB-15665

590 ml

výška 171 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 24 ks

LB-15256

470 ml

výška 162 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15235

355 ml

výška 149 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15383

310 ml

výška 140 mm

ø 75 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15237

296 ml

výška 121 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15239

200 ml

výška 115 mm

ø 67 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15232

290 ml

výška 80 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15242

260 ml

výška 92 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15240

237 ml

výška 90 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15246

251 ml

výška 159 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 36 ks

LB-15247

340 ml

výška 175 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 36 ks

GIBRALTAR PIVO

LB-5355

569 ml

výška 124 mm

ø 137 mm

Kč/ks

 24 ks

LB-920260

500 ml

výška 157 mm

ø 122 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-3823

421 ml

výška 238 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 24 ks

LB-452235

410 ml

výška 139 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-920291

370 ml

výška 180 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-6425

296 ml

výška 219 mm

ø 73 mm

Kč/ks

 24 ks

Zesílený okraj sklenice.

Zesílený okraj i noha sklenice.

Shee RIM/hladký, zesílený okraj sklenice.

LB-920284

490 ml

výška 199 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks
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LB-795

1 183 ml

výška 273 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-97000

1 172 ml

výška 276 mm

ø 95 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-97001

567 ml

výška 213 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-927634

1 080 ml

výška 251 mm

ø 100 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-927467

740 ml

výška 240 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-782

320 ml

výška 165 mm

ø 63 mm

Kč/ks

 12 ks

KARAFY | DŽBÁNY

LB-1792421

1 000 ml

výška 197 mm

ø 168 mm

Kč/ks

6 ks

LB-5260

1 770 ml

výška 235 mm

ø 198 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-3010

414 ml

výška 165 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-452235

410 ml

výška 139 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-923018

330 ml

výška 99 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

LB-231

451 ml

výška 114 mm

ø 89 mm

Kč/ks

 12 ks

Zesílený okraj sklenice.

Zesílený okraj i noha sklenice.

LB-926774

414 ml

výška 154 mm

ø 78 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-927535

470 ml

výška 157 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-926798

470 ml

výška 157 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-209

473 ml

výška 133 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 12 ks

LIMONÁDY | VODA

LB-2212

495 ml

výška 159 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 12 ks
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KÁVA | ČAJ | DEZERTY

LB-920338

235 ml

výška 147 mm

ø 104 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-2264FCN

120 ml

výška 110 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-920314

285 ml

výška 150 mm

ø 101 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-5110

355 ml

výška 190 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 24 ks

LB-5310

340 ml

výška 181 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 24 ks

LB-15733

110 ml

výška 76 mm

ø 69 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-15247

340 ml

výška 175 mm

ø 92 mm

Kč/ks

 36 ks

LB-15246

251 ml

výška 159 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 36 ks

Speciální zesílení okraje patentem DuraTuff.

LB-920550

380 ml

výška 118 mm

ø 115 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-922073

280 ml

výška 86 mm

ø 109 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-929799

250 ml

výška 121 mm

ø 104 mm

Kč/ks

 12 ks

LB-3803

239 ml

výška 86 mm

ø 111 mm

Kč/ks

 12 ks

Zesílený okraj i noha sklenice.

LB-922707-6

250 ml

výška 81 mm

ø 113 mm

Kč/ks

 6 ks

Duralex již více než 80 let vyrábí tvrzené sklo 
a stolní nádobí v samém srdci Francie. Od roku 
1945, kdy Duralex vynalezl proces temperování 
skla, se tento název spojuje s tvrzeným sklem 
vyráběným dle své vlastní receptury. Nádobí se 
hodí pro podávání studených i horkých nápojů či 
dezertů, je stohovatelné, vhodné do mikrovlnné 
trouby, mrazničky i myčky.

SKLO

593

Od roku 1945 je Duralex® prů kopníkem v tech-
no logii tvrze ného skla. Továrna firmy sídlící v La 
Chapelle-Saint-Mesmin byla prv ní na světě, která 
vyráběla z tvrzeného skla.

PROCES
TVRZENÍ SKLA

NORMA EN 1183
Duralex® dodržuje a překračuje evropskou normu pro 
teplotní šoky, jednu z nejpřísnějších no rem na trhu. Produkty 
Duralex® jsou odolné vůči teplotnímu šoku min. 130 °C až 
200 °C v celém sortimentu pro vaření.
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PICARDIE

DX-102300B-6

90 ml

výška 67 mm

ø 65 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-512000A

250 ml

výška 90 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-513000A-6

310 ml

výška 94 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-514000A-6

360 ml

výška 124 mm

ø 88 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-512000G-6

250 ml

výška 90 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-490000-6

90 ml

výška 67 mm

ø 65 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-510000-6

160 ml

výška 78 mm

ø 75 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-511990-6

200 ml

výška 84 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-512000-6

250 ml

výška 90 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-514000-6

360 ml

výška 124 mm

ø 88 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-515000-6

500 ml

výška 145 mm

ø 94 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-500000-6

130 ml

výška 72 mm

ø 69 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-511990M-6

200 ml

výška 84 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-512000M-6

250 ml

výška 90 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-513000M-6

310 ml

výška 94 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-514000M-6

360 ml

výška 124 mm

ø 88 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-513000-6

310 ml

výška 94 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 6 ks

Sklenice od značky Duralex® – Picardie®, která 
byla vytvořena v roce 1954, je po celém světě 
známá jako „originální francouzský pohárek“. 
Picardie® představuje víc než jen sklenici, použi-
jete ji nejenom v každodenním životě, ale zazáříte 
s ní i v té nejmódnější restauraci. Postupem ča su 
se tenhle kousek stal skutečnou ikonou designu.
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UNIE

DX-104100-6

200 ml

výška 105 mm

ø 66 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-104300-6

250 ml

výška 116 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-104400-6

280 ml

výška 118 mm

ø 73 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-104500-6

330 ml

výška 124 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-104600-1

560 ml

výška 148 mm

ø 91 mm

Kč/ks

 6 ks

GIGOGNE

DX-101500-6

90 ml

výška 61 mm

ø 58 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-101600-6

160 ml

výška 69 mm

ø 71 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-101700-6

220 ml

výška 77 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-513510

220 ml

výška 75 mm

ø 82 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-513500

výška 22 mm

ø 135 mm

Kč/ks

 6 ks
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DX-103600-6

90 ml

výška 72 mm

ø 59 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-103700-6

130 ml

výška 79 mm

ø 64 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-103800-6

160 ml

výška 85 mm

ø 68 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-511830

200 ml

výška 91 mm

ø 74 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-104000-6

250 ml

výška 98 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 6 ks

PROVENCE

PRISME

DX-103200-6

220 ml

výška 86 mm

ø 79 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-103400-6

330 ml

výška 125 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-106200-6

500 ml

výška 140 mm

ø 90 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-103300M-4

275 ml

výška 92 mm

ø 87 mm

Kč/ks

 6 ks
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JAZZ

DX-108100-6

210 ml

výška 82 mm

ø 74 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-108200-6

260 ml

výška 87 mm

ø 78 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-108400-6

300 ml

výška 140 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 6 ks

DX-100500-4

200 ml

výška 96 mm

ø 77 mm

Kč/ks

 4 ks

AMALFI

DX-102000-6

200 ml

výška 76 mm

ø 74 mm

Kč/ks

 6 ks

LOLA

DX-101300-6

160 ml

výška 79 mm

ø 66 mm

Kč/ks

 6 ks

SKLENICE
EMPILABLE

DX-105711

310 ml

výška 85 mm

ø 84 mm

Kč/ks

 6 ks

MANHATTAN

DX-105800-6

305 ml

výška 137 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 6 ks

MANHATTAN

SKLENICE

DX-101400-6

200 ml

výška 86 mm

ø 71 mm

Kč/ks

 6 ks

SKLENICE
EMPILABLE
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DX-411250

260 ml

výška 89 mm

ø 72 mm

Kč/ks

 6 ks

VERSAILLES

DX-401600-6

220 ml

výška 71 mm

ø 80 mm

Kč/ks

 6 ks

LYS

DX-511590

310 ml

výška 98 mm

ø 81 mm

Kč/ks

 6 ks

LYS

HRNKY
DX-402600-6

90 ml

výška 68 mm

ø 62 mm

Kč/ks

 6 ks

CAPRICE

DX-402700-6

220 ml

výška 90 mm

ø 82 mm

Kč/ks

 6 ks

CAPRICE

DX-402800-1

výška 15 mm

ø 140 mm

Kč/ks

 6 ks

CAPRICE
DX-402900-6

350 ml

výška 105 mm

ø 86 mm

Kč/ks

 6 ks

COSY

DX-400100-6

170 ml

výška 96 mm

ø 70 mm

Kč/ks

 6 ks

AMALFI

kompatibilní s 
DX-402600-6 
DX-402700-6
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DX-500200-6

250 ml

výška 101 mm

ø 99 mm

Kč/ks

 6 ks

GIGOGNE
POHÁR

DX-200500-1

510 ml

výška 67 mm

ø 135 mm

Kč/ks

 1 ks

MÍSA
S ÚCHYTY

Misky Empilable

kód ml ø mm Vmm cena/ks

DX-511660 35 60 24 4 Kč

DX-511710 70 75 31 4 Kč

DX-511670 125 90 37 6 Kč

DX-511680 205 105 43 6 Kč

DX-511690 310 120 49 6 Kč

DX-511730 500 140 56 6 Kč

DX-512290 970 170 70 6 Kč

DX-511740 1 590 205 81 6 Kč

DX-511750 2 400 230 92 6 Kč

DX-511760 3 450 260 105 6 Kč

DX-511770 5 800 310 123 6 Kč
Stohovatelné skleněné misky na kompoty či saláty.
Vhodné pro veřejné stravování, školní jídelny a nemocnice.

DX-501000-4

240 ml

výška 50 mm

ø 100 mm

Kč/ks

 4 ks

RAMEKIN

DX-500900-4

130 ml

výška 41 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 4 ks

RAMEKIN

DX-500100-6

190 ml

výška 77 mm

ø 82 mm

Kč/ks

 6 ks

AROME
VERRINE

DX-200900-1

510 ml

výška 65 mm

ø 135 mm

Kč/ks

 1 ks

MISKA
GIGOGNE
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Už více než 100 let se světoznámá německá 
značka WECK zaměřuje na výrobu kvalitních 
skleněných výrobků. Jedná se o vkusný doplněk 
a skleněný obal v restauracích, kavárnách 
a  cateringových společnostech po celém světě.

SKLENICE
WECK

Zavařovací sklenice a víčka WECK jsou vyráběny ze 
sod    no vápenatého skla, které vykazuje ekologické a pro 
potraviny bezpečné hodnoty. Spony na sklenice se tvoří  
z nejkvalitnější nerezové oceli INOX a těsnění, neobsahu-
jící fenol, je vytvářeno z přírodního kaučuku, získávaného 
z kontrolovaných legálních plantáží.

EKOLOGIE

Sklenice přicházejí do přímého kontaktu s potravinami. 
Pro potvrzení jejich vysoké kvality slouží certifikace vydá-
vané nezávislými výzkumnými institucemi v Evropské unii.

KVALITA
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Cylindric mini sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-789-40 40 145 12 Kč

Cylindric mini sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-789-40P 40 145 12 Kč

Cylindric mini sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-789-40PUZ 40 145 12 Kč

Tulip sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-788-40 40 75 12 Kč

Tulip sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-788-40P 40 75 12 Kč

Tulip sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-788-40PUZ 40 75 12 Kč

Mold sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-565-120 125 450 6 Kč

Mold sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-565-120P 125 450 6 Kč

Mold sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-565-120PUZ 125 450 6 Kč
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Bakery sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-566-60 60 80 12 Kč
WE-561-80 55 165 12 Kč
WE-568-100 100 280 6 Kč
WE-564-120 125 450 6 Kč

Bakery sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-566-60P 60 80 12 Kč
WE-561-80P 55 165 12 Kč
WE-568-100P 100 280 6 Kč
WE-564-120P 125 450 6 Kč

Bakery sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-566-60PUZ 60 80 12 Kč
WE-561-80PUZ 55 165 12 Kč
WE-568-100PUZ 100 280 6 Kč
WE-564-120PUZ 125 450 6 Kč

Quadro sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-768-100 100 290 6 Kč
WE-747-100 100 545 6 Kč
WE-769-100 100 795 6 Kč

Quadro sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-768-100P 100 290 6 Kč
WE-747-100P 100 545 6 Kč
WE-769-100P 100 795 6 Kč

Quadro sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-768-100PUZ 100 290 6 Kč
WE-747-100PUZ 100 545 6 Kč
WE-769-100PUZ 100 795 6 Kč

Mini Sturz sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-756-40 40 35 12 Kč
WE-080-60 60 80 12 Kč
WE-751-80 80 200 12 Kč

Mini Sturz sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-756-40P 40 35 12 Kč
WE-080-60P 60 80 12 Kč
WE-751-80P 80 200 12 Kč

Mini Sturz sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-756-40PUZ 40 35 12 Kč
WE-080-60PUZ 60 80 12 Kč
WE-751-80PUZ 80 200 12 Kč

Mini Sturz sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-755-60 60 50 12 Kč
WE-976-80 80 165 12 Kč

Mini Sturz sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-755-60P 60 50 12 Kč
WE-976-80P 80 165 12 Kč

Mini Sturz sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-755-60PUZ 60 50 12 Kč
WE-976-80PUZ 80 165 12 Kč

Mini Sturz sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-761-60 60 140 12 Kč
WE-760-60 60 160 12 Kč

Mini Sturz sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-761-60P 60 140 12 Kč
WE-760-60P 60 160 12 Kč

Mini Sturz sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-761-60PUZ 60 140 12 Kč
WE-760-60PUZ 60 160 12 Kč

WECK STURZ



610 611

Sturz sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-740-100 100 290 6 Kč
WE-750-120 120 300 6 Kč
WE-741-100 100 370 6 Kč

Sturz sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-740-100P 100 290 6 Kč
WE-750-120P 120 300 6 Kč
WE-741-100P 100 370 6 Kč

Sturz sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-740-100PUZ 100 290 6 Kč
WE-750-120PUZ 120 300 6 Kč
WE-741-100PUZ 100 370 6 Kč

Sturz sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-900-80 80 290 6 Kč
WE-742-100 100 580 6 Kč
WE-743-100 100 850 6 Kč

Sturz sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-900-80P 80 290 6 Kč
WE-742-100P 100 580 6 Kč
WE-743-100P 100 850 6 Kč

Sturz sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-900-80PUZ 80 290 6 Kč
WE-742-100PUZ 100 580 6 Kč
WE-743-100PUZ 100 850 6 Kč

Cylindric sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-908-80 80 1 040 6 Kč
WE-974-100 100 1 590 6 Kč

Cylindric sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-908-80P 80 1 040 6 Kč
WE-974-100P 100 1 590 6 Kč

Cylindric sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-908-80PUZ 80 1 040 6 Kč
WE-974-100PUZ 100 1 590 6 Kč

Cylindric sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-975-60 60 340 6 Kč
WE-905-60 60 600 6 Kč

Cylindric sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-975-60P 60 340 6 Kč
WE-905-60P 60 600 6 Kč

Cylindric sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-975-60PUZ 60 340 6 Kč
WE-905-60PUZ 60 600 6 Kč

Cylindric sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-782-100 100 1 000 6 Kč
WE-784-100 100 1 500 6 Kč

Cylindric sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-782-100P 100 1 000 6 Kč
WE-784-100P 100 1 500 6 Kč

Cylindric sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-782-100PUZ 100 1 000 6 Kč
WE-784-100PUZ 100 1 500 6 Kč

WECK CYLINDRIC
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Tulip sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-762-60 60 220 12 Kč
WE-746-80 80 370 12 Kč

Tulip sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-762-60P 60 220 12 Kč
WE-746-80P 80 370 12 Kč

Tulip sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-762-60PUZ 60 220 12 Kč
WE-746-80PUZ 80 370 12 Kč

Tulip sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-744-100 100 580 6 Kč
WE-745-100 100 1 062 6 Kč

Tulip sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-744-100P 100 580 6 Kč
WE-745-100P 100 1 062 6 Kč

Tulip sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-744-100PUZ 100 580 6 Kč
WE-745-100PUZ 100 1 062 6 Kč

Tulip sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-738-100 100 1 750 4 Kč
WE-739-100 100 2 700 4 Kč

Tulip sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-738-100P 100 1 750 4 Kč
WE-739-100P 100 2 700 4 Kč

Tulip sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-738-100PUZ 100 1 750 4 Kč
WE-739-100PUZ 100 2 700 4 Kč

Deco sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-902-60 60 220 6 Kč
WE-901-80 80 560 6 Kč
WE-748-100 100 1 062 6 Kč

Deco sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-902-60P 60 220 6 Kč
WE-901-80P 80 560 6 Kč
WE-748-100P 100 1 062 4 Kč

Deco sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-902-60PUZ 60 220 12 Kč
WE-901-80PUZ 80 560 12 Kč
WE-748-100PUZ 100 1 062 12 Kč

WECK TULIP

WECK DECO

Delikates sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-757-40 40 100 4 Kč
WE-995-60 60 200 6 Kč

Delikates sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-757-40P 40 100 4 Kč
WE-995-60P 60 200 6 Kč

Delikates sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-757-40PUZ 40 100 4 Kč
WE-995-60PUZ 60 200 6 Kč

Delikates sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-996-80 80 370 6 Kč
WE-758-80 80 700 6 Kč

Delikates sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-996-80P 80 370 6 Kč
WE-758-80P 80 700 6 Kč

Delikates sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-996-80PUZ 80 370 6 Kč
WE-758-80PUZ 80 700 6 Kč

Karafa sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-763-60 60 290 6 Kč
WE-764-60 60 530 6 Kč

Karafa sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-763-60P 60 290 6 Kč
WE-764-60P 60 530 6 Kč

Karafa sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-763-60PUZ 60 290 6 Kč
WE-764-60PUZ 60 530 6 Kč

Karafa sklenice

kód ø mm ml cena/ks

WE-766-60 60 1 062 6 Kč

Karafa sklenice s víčkem

kód ø mm ml cena/ks

WE-766-60P 60 1 062 6 Kč

Karafa sklenice SET

kód ø mm ml cena/ks

WE-766-60PUZ 60 1 062 6 Kč

WECK KARAFA

WECK DELIKATES


